2 YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY 3aBUCUMOCTbLIO KOOPAUHATLI Tena OT Bpe-
— MEHU (BCe BeSIYMHbLI BbipaxeHbl B CU) n 3aBUCUMOCTbLIO NPOEKUMU CKOPO-
CTU OT BPEMEeHU ONA TOro xe rtena.

K kaxgoon no3vumm nepsoro cronbua nondepute COOTBETCTBYIOLLYIO NO3U-
LUMIO BTOPOro n 3anuwnte B Tabnuuy BbiOpaHHble uMdpbl NOA COOTBETCTBY-
lowmmMmn Byksamu.

KOOPOAWNHATA MPOEKUMNA CKOPOCTU
A) x = 10 - 5t + 2¢* Ty = b & 4t
B) x = 5 — 4¢ 2) v, =4t — 5
3) v, = —41?
4) v, = -8t
A 5)

OTBeEeT:




3 YctaHoBUTE COOTBETCTBUE MeXay 3aBNCUMOCTBIO Npoekunn CKOPOCTWU Tena
= OT BpEeMEHUN N 3aBUCUMOCTbLIO NPOoEeKUUn nNepemMelleHnsa 3Toro Tena oT Bpe-
MEHWN ONA OAHOINO U TOro Xe AOABUXEeHWSA.

K kaxpown no3uvuuu nepBoro cronbua noabeputre COOTBETCTBYIOLWLYIO MO3u-
UMD BTOPOro v 3anuwmnte B Tabnuuy BbiOpaHHble UM@pPbLI NO4 COOTBETCTBY-
lowmnmmn BykBamm.

MPOEKLINA CKOPOCTU NMPOEKUNA NMEPEMELLEHUSA
A)v, =3 -2t 1) s, = 5t + 2¢
B) v, =5 + 4t 2) s, = 5t + 4¢*
3) s, = 3t — 22
4) s = 3t — t?
A =)

OTBET:




5 YyeHuk uccneposan aswxkeHne Opycka no HakNoOHHOW nnockoctu. OH onpe-
— OENWN, 4TO OPYCOK, HAYMHAA ABUXEHWE U3 COCTOSHUA MNOKOA, NpPoXoauT
20 cm c yckopeHuem 2,6 m/c?. YcTtaHOBUTE COOTBETCTBME Mexay dusunye-
CKUMW BeNn4nHamu, NONYHEeHHbIMW NpU uccnenoBaHun AOBuXEeHUs Bpycka
(nesbln ctonbeu), U ypaBHEHMAMUN, BbipaxawwuMy 3T 3aBUCUMOCTU (npa-
Bbln cTonbeu).

K kaxnon no3vumn nepeoro cronbua noadepute COOTBETCTBYIOLWYK NO3u-
UMIO BTOPOro u 3anuwute B Tabnuuy BbiOpaHHble undpbl Nog COOTBETCTBY-
WM Byksamu,

3ABNCUMOCTU YPABHEHWUE OBWXEHUA

A) 3aBUCUMOCTb NyTU, NpPon- 1) L = At?, rpe A = 13 m/c?
OEeHHOro 6pyckoM, OT BpEeMEHU 2)1=Bt, e B =26 m/c
B) 3aBMCUMMOCTbL MOAYNA CKO- T
pocTtu 6pycka OT NPOMAEHHOro 3) v=C+l, me C=2,3X
C
nyTn
4) v = DI, rae D =23 Mm/cC

OTBET:




B momeHT Bpemenn ¢t =0 wapuk Bpocunu BepTukanbHO BBEPX C Ha-

YaNbHOM CKOPOCTLIO U, (CM. puCyHOK). Ha rpadwmkax A u B npep-
CTaBfIEHbl 3aBMCUMOCTN HEKOTOPbLIX (PU3MYEeCcKux BennuvmH OT Bpeme-
HU NPpU ABUXEHUW Wapuka. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY 3TUMU
rpapukamMm v QU3INYECKUMU BENUHUHAMM, 3aBUCUMOCTU KOTOPbLIX OT
BpeEMEHW 3TN rpadukn MOryT NPeacTasnaTe (¢, — Bpemsa Nonerta, co-
NPOTUBNEHUEM BO3ayxa npeHebpeyb).

K kaxgon no3wumm nepsoro crtonbua nogbepurte COOTBETCTBYIOWYIO MO3M-
LUMI0 BTOPOro v sdanuwute B tabnuuy BbibpaHHble UM@pPLI NOA COOTBETCTBY-

lowumy BykBamu.

rPADKKN
A) 4

6) 4

OUSNHECKUE BENUNHUNHDI
1) KoopauHaTa wapwka y

2) NpoekumMa CKOPOCTU wapuka u,
3) NpoekuMa yCKOpeHusa wapuka a,

4) npoekuus F, cunbl TAXeCTW, pein-
CTBYIOWEWN Ha Lapuk

Yy




B momeHT ¢t =0 wapuk 6pocunn BEpPTUKANbLHO BBEPX C HavanbHoOW Yj
CKOPOCTbIO U, (CM. pUcyHOK). COnpoTuBneHne Bo3ayxa npeHedpexu-
MO Mano. YcrtaHOBUTE COOTBETCTBUE Mexay rpadukamm u dusmye-
CKMMU BENUYUHAMKU, 3aBUCMMOCTM KOTOPbLIX OT BPEMEHU 3TK rpaduku
MOryT NPeacTaBnaTL (4, — BpeMsa nonéra). #-
K kaxgon nosvumm nepsoro cronbua noabepute COOTBETCTBYIOLLYIO
nO3nuMio BTOPOro v 3anuwmte 8 Ttabnuuy BbibpaHHbie undpsl Noa — d- .
COOTBETCTBYIOWUMK BykBamm. 8

rPADUKN OUSNYECKUNE BEJIMHUNHBI
A) | 1) NpoekuMa CKOPOCTU wapwuka u,

: . 2) NpoeKuus yCKOpeHus Lapuka a,

t
3) koopauHara y wapuka
E 4) MOAyNb Cunbl TAXECTWU, AENCTBYIO-
) Wen Ha wapuk
0 f




